

## 我们班的“幽默大师”

无锡师范附属小学新城校区四(2)班  
报业小记者 周佳乐

我们班有一个“幽默大师”。他个子不高，长长的脸上有一双炯炯有神的眼睛，鼻梁上还架着一副眼镜。

这人跳起舞来，能把你的肚皮笑破，特别是他的招牌舞蹈——“海草舞”。屁股一扭一扭的，每一个动作都十分夸张，最好笑的是他还把外套系在腰间，活像一大把海草。有一次，我刚喝了一口开水，他又跳起了“海草舞”，我笑得把水都喷了出来。

他的画技也很不错，他送我几张美食画，我看了直流口水，恨不得把纸给吃了。他对折纸也特别钻研。一次，我送他一只用双面胶粘好的折纸蜜蜂，可他在课间就琢磨了自己折了一番一模一样的蜜蜂，真牛！

他究竟是谁？他就是“人见人爱，花见花开”的蒋济舟。

(指导老师：邹敏)

## 烟花绚烂

隆亭实验小学三(5)班  
报业小记者 苏将懿

对门的叔叔结婚那天早上，他特意对我说：“小朋友，今天晚上记得出来看烟花。”

一放学，我就赶紧把作业写完了，站在阳台上期盼着烟花的到来。在“砰啪砰，啪啪砰”声中，绚丽多彩的烟花划破了夜空。一朵朵银色的烟花，时而像闪烁的星星，时而像绽放的花朵。一朵翠绿的烟花升上了天空，“砰”的一声，在夜空中绽放成一株垂柳，瞬间消失在夜空中。忽然，一条金蛇冲向云霄，又缓缓落下，变成一颗颗闪烁的星星。“砰砰，砰砰”天上的烟花五彩缤纷，如仙女散花，如群蝶飞舞……真让人眼花缭乱，目不暇接。

当我正陶醉时，“叮咚”门铃响了，原来是对门的叔叔来送喜糖。吃着甜甜的喜糖，看着美丽的烟花，真是开心！

(指导老师：阙若枫)

## 追思太爷爷

育红小学四(4)班  
报业小记者 凤嘉若

11月24日一早，我参加了太爷爷的葬礼。追悼仪式上，亲人们都来了，他的战友也来了。哀乐声响起，大家都抑制不住自己的泪水。

太爷爷童年艰辛，从小给地主做长工，13岁就参加了红军，因为表现出色，很快入了党，他用满腔热血为革命事业贡献着自己的力量。解放后在卫生医疗系统继续工作，为军队培养人才，为医疗建设倾注了大量心血。从太爷爷身上，我真正体会到了现在的生活真的来之不易。虽然我现在还是个小学生，但是从太爷爷的言传身教中我明白了待人接物要公道正派，为人要谦虚好学。太爷爷走了，但榜样没有走，精神没有走。我作为他的后代，红军的后代，在感到自豪和光荣的同时，深感肩负的重任之大。

太爷爷，一路走好，我会想念您的！

(指导老师：荣激)

## 跳长绳

隆亭实验小学六(6)班 报业小记者 孟子轩

“今天我们的大课间活动是跳长绳。”唉，我是个体育弱者，跑步、仰卧起坐……样样不行！长绳可是我最不敢的运动。你瞧，两个同学各执绳子的一端，然后用力甩起来，啪！啪！啪！地上的小石子都被打飞，而我要在这甩起的半圆中穿行、跳跃，难度可想而知，而且万一被打到，那岂不是很疼？

同学们排成长龙，一个接着一个跳。胆子大的同学毫不犹豫，他们干脆利落地穿过长绳。一个、两个、三个……我离绳子越来越近，心脏都快跳出嗓子眼了，手心里都是汗。我看看周围跳过的同学，他们正在谈笑风生，而我却紧张得说不出话。我趁大家不注意，悄悄地往后挪了一个，接着再悄悄地挪了一个，再悄悄地……

很快又轮到我了，这时我已经是最后一个了，只能硬着头皮上。后面的同学等着急了，不停地催促我：“快跳啊，一、二、三，跳！”拼了，我低下头，闭上眼睛，猛地往里一钻。果然绳子打到了我，咦？似乎不是那么疼。我快速地溜回队伍，继续等着。就这样，我不停地被逼着跳长绳，又一次次失败。

在连续练习了一个星期后，很多同学都学会了，可我仍是那个拖后腿的人。又轮到我了，这回我同绳子甩动节奏同步跳跃，绳子正巧贴着我的脚底飞了出去，我跳过去了！一次的成功使我信心倍增。紧接着，我一次又一次地跳了过去，绳子已经不再是不可跨越的障碍，而是一道绚丽的彩虹。

(指导老师：俞婷)

## 山联村采菊花

东泽实验学校三(3)班 报业小记者 殷鸿

沐浴着秋日的暖阳，我们报业小记者来到金色山联村。之所以称为“金色山联村”，是因为那里有成片成片的菊花。

最让我激动的是采菊花。我们乘着观光车来到一片金丝菊花田。眼前顿时一片金黄，美丽的菊花在风中飘动，像一个个正在跳舞的仙女，还不时散发出阵阵香味。

当讲解员叔叔说：“咱们现在要下田

去采菊花了。”我就迫不及待地跑进了田里。叔叔俯下身示范怎样采摘菊花，挑一朵菊花，用两个手指夹在菊花的杆子上，大拇指用力按在花心老往旁边斜一下，花朵就离开了枝干。我们按照叔叔的指导，也都轻松地采了一朵。由于这些菊花是要制作成菊花茶的，大家只能采一朵。随后我们开始拾散落在地上的菊花。

在山联村采菊花真有意思！

## 无人机追跑车

五爱小学五(5)班 报业小记者 王浩轩

记得那是一个晴朗的周末，我在家里把所有的作业都做完了，十分无聊，于是我打算去玩些什么。我看了一下身边，对了，我还有一个“好伙伴”无人机呢！于是我背上背包，带上无人机，出了门。

到了楼下，我把电池放到无人机“肚子”里，把电池插头连接好，遥控器打开，就可以飞上天了。因为我练习了很久无人机，所以无人机在我手中像个听话的小孩一样，我让它往左它就往左，我让它往右它就往右。忽然，我见到

旁边有一辆跑车像风一般地开过。我看着它，心里又冒出来一个念头：如果用我的无人机去追那辆跑车，追得上吗？于是我把它开到最快。此时我的无人机像躲在草丛里的老虎突然窜出来，闪电一般去追它的“猎物”。三米、两米、一米……眼看着它离跑车越来越近，我的心里越来越激动。正当要追上跑车时，我突然发现自己站在路的中间，后面还有一辆小汽车向我开来，我吓得连忙把无人机停到一边，那一幕真是惊险呀！

## 保护青蛙

东林小学五(6)班 报业小记者 谈心柔

40万只不等。听说，一只青蛙每天大约能吃60多只害虫，从春季到秋季害虫集中高发的六七个月中，一只青蛙可以消灭一万多只害虫，这个数字是相当惊人的。在稻田中放养适量的青蛙，这样不仅可以减轻农作物的病虫害，而且可以避免因喷洒农药所造成的环境污染。如果没有了青蛙，害虫成群，庄家遭殃，受害的将是我们人类呀！

让我们行动起来，保护青蛙。

(指导老师：於阳)

## 品尝大闸蟹

积余实验学校五(3)班 报业小记者 张嘉佳

周末，家里买了大闸蟹，我有机会一饱口福了。

红红的大闸蟹端上桌了，我迫不及待地抓起一个，用剪刀剪开绳子，先掰下了脚，随后将蟹盖一掀，那金黄金黄的蟹黄出现在我眼前。“哇哦”我拿起蟹黄，轻轻地舔了舔，顿时大闸蟹蟹黄独有的味道一点一点地充满

了我的口腔。这味道妙不可言，有一点鲜，有一点甜，还有一点点苦涩的味道……我小口小口地舔着，生怕一下子吃完了就没有了。舔了几口还是忍不住，“啊呜”咬下了一大口。又鲜又甜的味道在我嘴里绽开，作为吃货的我瞬间感觉心灵被震撼了。

## 伞下的爱

隆亭实验小学五(3)班  
报业小记者 张子依

雨越下越大，天上布满阴云，我的心情也失落极了。为什么早上没有听妈妈的话带一把伞呢？

这时，一个熟悉的身影走了过来。是妈妈！她手里撑着一把伞，皱着眉头向我走来。“我早上叫你带伞，你偏不带。”妈妈数落道。我赶紧躲到了伞下，与妈妈一起回家。

走着走着我发现，伞是倾斜的。那把伞很小，妈妈怕我淋雨，所以把伞悄悄地向我倾斜。天很冷，但似乎有一股暖流流遍全身。

到家后，我发现妈妈的半边衣服全都湿透了。虽然那是一把普通的雨伞，但伞下是妈妈对我的爱。

(指导老师：虞小蕙)

## 游桂林

大桥实验学校城中校区三(5)班  
报业小记者 刘曼心

很早就从书本上读到“桂林山水甲天下”的诗句，我一直梦想着可以去桂林看看。今年暑假，妈妈终于带着我去桂林啦。

第一天，我们去了冠岩风景区。为什么叫冠岩呢？这是因为那座山很像古人戴的官帽。我们乘着电梯下到洞底，一出电梯，一股凉凉的气息扑面而来，舒服极了。再往里走，我们仿佛置身于一个五彩的童话世界。各种奇形怪状的石头映入眼帘，有硕大的仙桃，有展翅的雄鹰，还有一个可爱的小和尚呢，真是有趣极了。

桂林游的第二天，我们来到向往已久的漓江。漓江的水真美啊，清澈又平静。我们悠闲地坐在竹筏上，随波缓缓向前，两岸的青山慢慢向后移动，就像是一幅连绵不绝的山水画卷，真正是人在画中游啊。不巧的是，回程的时候下起了大雨，这时的漓江水也浑浊起来，两岸的青山不再清晰。虽然我们有点儿狼狈，但我还是觉得很幸运，因为我欣赏到“烟雨漓江”的美景。

后来的几天，我们还游览了银子岩，阳朔日月双塔，龙脊梯田，象鼻山，靖江王府等地，这次桂林游真是收获满满。

## 写给老师的一封信

东林小学五(3)班  
报业小记者 王正豪

敬爱的陈老师：

您好！第一次见到您的时候，觉得您不是特别严厉。

等上课了，我那忐忑不安的心怦怦直跳。“同学们，大家好！谁能来给我介绍一下你们手里看的这本书？”您问了几个同学，但同学们都默不作声。我正担心被您叫到，答不上来，可怎么办呢？“王正豪。”我终究还是被叫到了。“你来给大家介绍一下，这本书讲的大概内容？”我硬着头皮站了起来，等我回答完，您微笑着向我点点头，犹如一束温暖的阳光照射在我心里。正是您那不经意的鼓励，使我开始喜欢上您的课。我希望，在您的教育下我会改掉不爱写作的坏毛病。

您的学生：王正豪

2019年11月20日

(指导老师：胡洁苑)